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Formulár príkladov dobrej praxe 

 

Miesto pre logo subjektu 

                                                         

 

Názov KC/NDC/NSSDR: NSSDR Snina 

Miesto realizácie výkonu: Budovateľská 2205/12, 069 01  Snina 

Čo by o vás Slovensko malo vedieť/čím by ste sa chceli pochváliť: 

NSSDR poskytuje sociálne služba predovšetkým ľuďom v nepriaznivej sociálnej situácii, ktorí 

sú ohrození sociálnym vylúčením alebo majú obmedzené schopnosti sa začleniť do 

spoločnosti a samostatne riešiť svoje problémy. Prostredníctvom aktivít z rôznych oblastí 

sme niektorým naším mal. prijímateľom pomohli začleniť sa do inštitucionálnej predškolskej 

výchovy, deťom a mládeži sme zmenili postoj k niektorým hodnotám ako je vzdelanie 

a zmysluplné trávenie voľného času. Monitorovaním je vidieť aj zmiernenie sociálno-

patologického správania. V rámci práce s rodinou pozorujeme zlepšenie v oblasti 

starostlivosti o mal. deti, ako aj samotné zlepšenie sociálnej situácie (zamestnanosť, bývanie, 

hospodárenie s financiami...) 

Máte u vás v KC/NDC/NSSDR obľúbené motto, ktorým sa pri svojej práci riadite? Ak áno 

aké? „Ak chceme preniesť horu, musíme začať prenášaním malých kameňov. Cestu si 

nájdeme alebo si ju urobíme. Pretože vieme, že pomoc ľuďom v núdzi neobohacuje len toho, 

kto ju dostáva, ale i toho, kto ju poskytuje.“ 

Názov aktivity/príkladu dobrej praxe: Vystúpenie na Katarínu 

Typ aktivity/príkladu dobrej praxe: Skupinová aktivita 

Cieľová skupina: 

Deti do 15 rokov. 
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Čo ste chceli predmetnou aktivitou dosiahnuť? Aký bol váš cieľ?   

Prostredníctvom vystúpení detí a mládeže MRK na kultúrnych a spoločenských podujatiach  

prezentovať ich nadanie a talent a zároveň odstraňovať predsudky a meniť pohľad 

a správanie verejnosti k tejto  komunite.  

 

Popíšte prípravu aktivity - kto aktivitu inicioval alebo ako a prečo nápad na túto aktivitu vznikol?  

Túto aktivitu iniciovalo mesto Snina v spolupráci s pracovníkmi NSSDR. Dôvodom realizácie aktivity 

bola organizácia Katarínskej zábavy pre seniorov a snaha prezentovať nadanie a talent detí z MRK. 

Samotnej aktivite predchádzali pravidelné stretnutia, nácviky  a podpora detí NSSDR.   

 

Popíšte samotný priebeh aktivity:  

V rámci rôznych verejných podujatí a aktivít mesta pripravujeme s deťmi rozličné tanečné, 

spevácke i recitačné vystúpenia, ktoré ukážu širokej verejnosti, že aj rómske deti sú šikovné, 

vedia na sebe pracovať a pekne vystupovať. Tento krát sme s deťmi pripravovali vystúpenie 

na katarínsku zábavu, ktorú každoročne pre seniorov realizuje mesto Snina. Nácviku sme 

spolu s deťmi venovali veľa času a úsilia. Zábava začínala o 14:00 h.. Deti sa pred týmto 

vystúpením stretli v centre, kde sa obliekli do kostýmov a upravili si svoj zovňajšok. Tým sa 

zároveň učili samostatnosti a pestovali v sebe iniciatívu. Potom sme sa venovali ešte 

precvičeniu celého programu -  generálke. Samotná akcia prebiehala v MSKOS, kde sme sa 

následne s deťmi presunuli. Samotné vystúpenie prebehlo bez problémov, deti zožali veľký 

úspech a pochvalu. Za ich úsilie pri nácvikoch i za samotné vystúpenie boli patrične 

odmenené.  

 

Čo ste sa ako pracovníci/-čky KC/NDC/NSSDR pri realizácii tejto aktivity naučili, alebo aké podnety 

pre prácu s komunitou pre vás z tejto aktivity vyvstali: 

Prostredníctvom takýchto aktivít máme možnosť sa viac priblížiť k spolupráci s rodičmi 

a inštitúciami.  Deti a rodičia viac dbajú na hygienu a úpravu zovňajška, a dávajú si väčší 

pozor na slušné správanie a prezentovanie. Vďaka záujmu zúčastňovať sa na vystúpeniach 

deti častejšie navštevujú NSSDR, a tak máme viac príležitosti na prácu s cieľovou skupinou aj 

v iných oblastiach (preventívna, výchovnovzdelávacia...).  

 

 V čom vidíte prínos tejto aktivity pre ľudí – čo sa naučili:  

Pravidelnou účasťou na nácvikoch sa deti učia zodpovednému prístupu a snahe na sebe 

pracovať. Vďaka vystúpeniam deti zažívajú pocit úspechu a ocenenia, čo podporuje ich 

osobnostný rast a zároveň sa menia ich hodnoty v živote.  
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Fotodokumentácia: 
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Meno zamestnanca/-ov KC/NDC/NSSDR, s ktorým/mi je možné komunikovať v o príklade dobrej 

praxe: Mgr. Adriána Kapraľová  

 

 

Kontakt na zamestnanca KC/NDC/NSSDR:  Mgr. Adriána Kapraľová 

e-mail: adriana.kapralova@snina.sk 

telefón: +421 917 598 772 


